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ВСТУП 
 
 

На фоні загострення конкурентної боротьби та активних дій виробників із 

покращення конкурентної позиції на ринку все більша їх кількість шукає джерело 

конкурентних переваг у сфері виробництва (надання послуг). Відповідно до 

цього, найбільш фінансово успішним на ринку може бути виробник з 

найменшими витратами, найбільш якісною продукцією, найкоротшим терміном 

виконання замовлення тощо, що визначається в процесі формування операційної 

стратегії діяльності. 

Метою магістерської роботи є теоретичне дослідження основ формування 

операційної стратегії діяльності підприємства, а також практичне застосування 

отриманих теоретичних знань для обґрунтування операційної стратегії діяльності 

ПАТ "Одескабель". 

Завданнями роботи є: 

- визначити  сутність  поняття  «операційна  стратегія  підприємства»  та 

встановити основні етапи її формування та реалізації; 

- проаналізувати ринок кабельно-провідникової продукції України; 

- обґрунтувати операційну стратегію ПАТ "Одескабель". 

Об’єктом дослідження у магістерській роботі є ПАТ "Одескабель". 

Предметом дослідження є процес формування та реалізації операційної 

стратегії підприємства. 

Теоретичні дослідження проводились на базі дослідження наукової 

літератури та періодичних видань вітчизняних та зарубіжних авторів стосовно 

обраної тематики, а також Інтернет-видань. Для аналізу були використані дані 

бухгалтерської та фінансової звітності, річні звіти підприємства. 

У процесі дослідження було використано методи: метод групування (для 

систематизації визначень терміну «операційна стратегія підприємства»); PEST - 

аналіз (для аналізу ринку кабельно-провідникової продукції України); методи 

аналізу фінансової звітності (для аналізу фінансового стану підприємства), модель 

управління запасами з фіксованим обсягом (для планування поставок запчастин 
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та матеріалів для ремонту), а також концепцію збалансованої системи показників 

Р.С. Каплана та Д.П. Нортона (для розробки системи BSC ПАТ "Одескабель"). 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в такому: формалізовано 

операції з планування ремонтного обслуговування підприємства шляхом 

побудови інформограми процесу. 

Основні теоретичні положення та практичні результати магістерської 

роботи розглянуто на конференції «Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні 

і практичні аспекти», що відбулася у вересні 2018 р. на базі Одеського 

національного економічного університету. За результатами виконання 

кваліфікаційної роботи магістра опубліковано тези: 

Севастьянова А.Ю., Карпенко Ю.В., Основні підходи до формування 

операційної стратегії підприємства / Актуальні проблеми менеджменту: матеріали 

студентської конференції, листопад 2018 р. – Харків: ТОВ Промарт, 2018. - С.68- 

72. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

1. Узагальнюючі наведені в науковій літературі тлумачення  терміну 

"операційна стратегія" визначення, будемо розуміти її як одну з функціональних 

стратегій підприємства, що визначає основні умови реалізації операційної функції 

організації, а саме містить рішення щодо розробки операційного процесу та 

інфраструктури для його підтримки. 

За результатами аналізу наукової літературі нами встановлено, що сьогодні 

існує багато підходів до формування операційної стратегії. Найбільш ґрунтовним, 

є підхід, що включає етапи: аналіз стадії життєвого циклу галузі, визначення 

завдань маркетингу відповідно до стадії життєвого циклу галузі,  формування 

операційних пріоритетів, аналіз операційних можливостей підприємства, 

прийняття рішення про аутсорсінг, прийняття рішень відносно операційних 

процесів та інфраструктури для їх підтримки 

2. Динаміка виробництва КПП в Україні  за останні  роки неодноразово 

змінювалася під впливом імпорту, політичної та економічної кризи, збільшення 

цін на ресурси. Більшість споживачів продукції – великі замовники, що останній 

рік суттєво не збільшили обсяг споживання КПП. Основними загрозами для 

виробників кабелю є політичні й економічні фактори, перш за все посилення 

конкуренції. 

3. Формування та реалізацію операційної стратегії підприємства слід 

здійснювати за такими етапами: встановлення конкурентних переваг 

підприємства, формування конкурентної стратегії підприємства, реалізація 

конкурентної стратегії на засадах BSC, вибір операційного пріоритету та 

формування операційної стратегії, встановлення системи показників операційних 

підрозділів підприємства, реалізація операційної стратегії підприємства. У 

відповідності до встановлених етапів нами обґрунтовано операційну стратегію 

ПАТ "Одескабель" та встановлено необхідність доведення 

конкурентоспроможності власної кабельної продукції, підвищуючи її якість. Для 

підтримки  конкурентної  стратегії  виробничого  удосконалення  слід  розробити 
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операційну стратегію, спрямовану на реалізацію операційного пріоритету "якість 

та надійність продукції", що дозволить зменшити збої та простої у роботі 

обладнання шляхом впровадження системи ППР. 
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